
22.学校教育について、ご意見、ご提案があればお書きください(３００字以内で)

1
理科の実験での事故についての説明がほとんどなく不安です。保護者説明会などの予定は無いのでしょうか？部活
顧問に対して意見、要望など話す機会がなく困ります。

2 もっと授業数を増やしてほしい。コロナでただでさえ授業数が減っているのに休みが多い。

3
コロナの影響もおありとは思いますが、教職員・学校事務を含め、どなたもが生徒に真摯に向かい合ってくださっ
ていると感謝ばかりです。  学習面でも丁寧な指導を下さっていることを知っています。ありがとうございます。

4
コロナ禍の中、先生方は子供達の為に色々な事を考えて、実践してくださり、ありがたく思っています。ありがと
うございます。

5
もう少し1人１人をしっかり見ていて欲しいのと自分たちの立場を守る事を１番に考えているように思いました。
とても残念でした。

6
教育というのは上から押さえつけるとこではないと思います。多感年齢である中学生を教育するのは大変かと思い
ますが、対等に接していただきたい先生方は上から子供たちを抑えているように感じます。まず子供の話を聞く。
そこから叱るなら分かりますが、子供の話も聞かず頭ごなしに怒られたと嘆いています、

7 懇談を3者と親と先生と話す時間がそれぞれほしい

8 子どもたちの人権を尊重した教育をしなさい

9
子どもの事で相談したくて電話しようとしても、仕事が終わってからだとできません。留守電か着信が残る様なシ
ステムは無理でしょうか。

10
私は、学生時代、先生が、皆の前で、プライバシーを言われましたが、そんな事かないようにして欲しい。でも、
先生方の事は信じています。これからも、よろしくお願い致します!

11
若い教師が多くやる気があるのは伝わってくるのですが、もう少し思春期という時期を理解し、大人を信じれるよ
うな包み込むような教師でいてほしいです。押し付けではない教育をしてほしいです。

12
先生方は、頑張っておられると思います。ただ、子供達は、苦しい子もいるんだろうなと思います。もう少し、子
供の気持ちを聞く姿勢があると嬉しいです。

13 テスト等、理解できてない教科に対して、ある程度点数が取れる迄、繰り返し宿題等を出して欲しい、

14
科目によってはマスクで声がこもって聞き取りにくい時がある様です。コロナ禍で仕方がない事だとは思いますが
工夫して頂きますようお願いいたします。

15 学習会の曜日をもっとふやしてほしいです。

16
基礎学力をつけるのに力を入れてほしい。与えられた教材が難しいものもあり、限られた時間に学校でしっかりと
身につく指導をしてほしい。テスト内容も近辺の中学校に比べて応用問題が難しいときいているので無駄だと思
う。

17
塾に行っている子供中心の授業になっていませんか？行っていない子供の学力を伸ばそうと取り組んでいただいて
ますか？科目によっては、塾でやってるからできるでしょ。っといった雰囲気になっている。と言う話を耳にしま
す。

18 塾へ行かなくても、理解できる授業をお願いしたいです。

19
生徒の学力が低いと教職員は自覚しているのか？副教科で点数を採らしてくれないのは何故か？テストの問題が他
の学校とくらべて難しい等、南中に対して良い話は聞かない。南中に行かせて失敗だったと感じている。
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20
中間・期末考査のふり返りをするのは本人はもちろんのこと、教科指導の先生にも『教え方のどの部分を改善すれ
ばよいか。』というふり返りは成されているのでしょうか？生徒にだけ反省文を書かせ提出させても意味がないと
思います。

21
定期テスト後に主要教科だけでも間違った部分を直すための学習会のようなものを実施し、平均点以下だった生徒
は強制的に参加させる仕組みを作ってほしい。家で直せと言ってもせず、結局わからないところはそのままになっ
ているので。できれば試験後にもう1枚、白紙の解答用紙をもらえると、家で再テストもしやすい。

22
南中の学力低下が気になる！わからないところを、ほったらかしにしている！聞いてもらえる余裕もない、先生の
授業が分からないと周りの子供からの意見を良く聞く！

23 平日にも自宅学習に取り組めるよう課題が欲しい

24
コロナでしょうがないのは承知ですが、やはり受験生を持つ親としてはもっと先生と話せる機会がほしかったで
す。

25 受験について、、、本当にその子にあった高校を受験できるように指導できているのか疑問です。

26 ミマモルメの導入をしてほしい。

27 下着の色や、靴下の長さは自由でいいとおもいます。

28
過去の慣習にとらわれすぎだと思います。いつまでたっても、授業中に上着を脱ぎたかったら教師の許可がいるな
んて、考えられません。

29
規律について、下着の色が白限定なのと女子のストッキングのみ(タイツ不可)というのを改めていただきたい。白
色はシャツの上から透けやすい。社会人でも寒い時はタイツやレギンス(スパッツ)を履く為。

30
黒タイツやハイソックスを許可して下さい。特に今年はコロナで換気が重要とされています。防寒対策のため迅速
かつ柔軟な対応をお願いします。また去年のアンケートでも南中の校則に関して保護者から多くの意見や疑問が上
がっていましたが改善が見られませんし説明もありません。再度ご検討お願いします。

31
制服の靴下と靴の色を華美にならない物で自由にしてほしいです。白は清潔感があるかもしれませんが、運動部は
日々の泥汚れが落ちにくく、汚く感じます。

32
登下校時、三列で歩いている生徒を多数見かけますが、とても邪魔です。すれ違う時、二列になるわけでもなく、
横によけるわけでもなく前から歩いてきてもそのまま来るのでぶつかりそうになることも多々あります。しっかり
指導をしてください。そのうち、ぶつかった、けがをしたという苦情がきますよ。

33
生徒が持病があり部活の配慮希の望のアンケート提出したにもかかわらす何も配慮してもらえなかった怪我も繰り
返して部活に支障が出たにも関わらずさらにコロナときたので子供にとっても部活に力が入らなかった。顧問が生
徒に思いやりを持っていって接してください。

34 部活の時間が少な過ぎる

35 部活動において生徒に対するパワハラが行われている可能性あり。要調査

36
平日の部活動は下校時間が時期によって決まってるのでまだいいんですが、休日の部活動が時間が予定より伸びた
り（早まったり）して帰宅時間が分からないのが不安な時があります。部活動事全員が下校したら、学校のホーム
ページまたはメールなので、知らせてもらえたら安心ですしいいなぁと思います。

37
授業中に上着を脱ぐときに一々教師に申請して許可をとるなどの下らない規則は廃止するべきだと思います。保護
者に対してですが、放課後の迎えの車のマナーが悪過ぎです。せめて学校側の道路に止めるように統一してくださ
い。第二グラウンド側にも止めると両側に車両があり迷惑です


